
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah   : SMP Plus Murung Pudak 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : VIII / Ganjil 

Materi Pokok   : Asking and Showing about The Existence of People, Objects, and Animals  

                                      (There is/There are) 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran diharapkan : 

 Peserta didik mampu menyatakan dan menyebutkan keberadaan orang, objek dan binatang yang 

terpapar virus COVID 19 di wilayah Kab. Tabalong atau Propinsi Kalimanata Selatan sesuai 

dengan konteks penggunaannya 

 Peseta didik mampu melakukan percakapan pendek, sederhana dengan menggunakan ungkapan 

menyatakan dan menyebutkan tentang keberadaan orang, binatang dan benda. 

 Fokus Penumbuhan karakter : disiplin, percaya diri, santun, tanggung  jawab, jujur. 

 

 

B. Media dan Alat Pembelajaran 

1. Alat      : Laptop, Handphone, Zoom Cloud’s application 

2. Media   : Video, gambar, powerpoint 

 

C. Sumber Belajar:  

a. Buku Bahasa Inggris Siswa Kelas VII, Kemendikbud, Revisi Tahun 2017.  

b. Internet      : https://youtu.be/3nNSba8P4mw 

c. Instagram  : @dinkesprovkalsel, @tvtabalong 

 

 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru membuka kelas melalu aplikasi zoom cloud dan mengucapakan salam dan berdoa  untuk  

memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta 

didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 

menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

 Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari 

materi : Asking and Showing about The Existence of People, Objects, and Animals (There is/There 

are). 

Kegiatan Inti ( 65 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi 

tentang Asking and Showing about The Existence of People, Objects, and Animals 

(There is/There are). 

Questioning Peserta didik menanyakan hal - hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan 

factual (Informasi Perkembangan Kasus Covid 19 terupdate ) sampai ke pertanyaan 

yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi tentang 

Asking and Showing about The Existence of People, Objects, and Animals (There 

is/There are. 

Associating Peserta didik mempelajari ungkapan-ungkapan yang terkait dengan materi yang 

dipelajari melalui video https://youtu.be/3nNSba8P4mw 

 

Communication 

Dengan menggunakan media gambar berupa data/table persebaran covid 19, peserta 

didik melakukan/membuat video percakapan pendek, sederhana dengan sendirinya  

(memerankan dua orang) yang terkait dengan tema Asking and Showing about The 

Existence of People, Objects, and Animals (There is/There are) dengan percaya diri 

dan tanggung jawab. 

Kegiatan Penutup ( 5 Menit ) 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

 Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari dipertemuan yang akan datang atau tugas sebagai 

tindak lanjut kegiatan belajar. 

 Guru meminta salah satu peserta didik memimpin berdoa untuk mengakhiri kegiatan belajar. 

 Guru melakukan penilaian peserta didik terhadap hasil pembelajaran. 

   

https://youtu.be/3nNSba8P4mw
https://youtu.be/3nNSba8P4mw


 

E. Penilaian  

a. Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian.  

b. Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk dan 

penilaian portofolio 

 

 

 Murung Pudak, ..……..,... 20... 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah SMP Plus Murung Pudak Guru Mata Pelajaran 
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